

上海市注册会计师行业党委

工 作 简 报

第 9 期 (总 45 期)

上海市注册会计师行业党委办公室编辑

2016 年 9 月 30 日

【导 读】

- 行业党委组织基层党组织参观《长征与遵义会议——纪念红军长征胜利 80 周年主题展》
- 行业党建工作站组织基层党组织赴爱国主义教育基地开展“两学一做”教育活动
- 基层党组织开展“两学一做”教育活动
- 行业党委组织行业党外代表人士参加“同心同行路、两新健步走——上海‘两新’组织党外代表人士重走红色足迹”活动
- 立信党委召开党员代表大会开展换届选举工作
- 立信党委与宝山区罗泾镇党委举行共建签约仪式暨中共立信会计事务所委员会党建工作站、立信会计事务所培训基地揭牌仪式

【“两学一做”】



9月初，根据市社会工作党委通知要求，为纪念红军长征胜利80周年，生动展示中国共产党的光辉历程和革命先烈的英勇事迹，行业党委组织毕马威、上会、沪中、瑞和、上咨、佳亮、方源、文汇、新嘉

华、中审众环、银华同大、宏大东亚等百余家基层党组织千余名党员，集中参观《长征与遵义会议——纪念红军长征胜利80周年主题展》。

本次展览以长征历程为主线，共分为五个部分：战略转移、开始长征，遵义会议、伟大转折，转战贵州、出奇制胜，勇往直前、走向胜利，遵义会议、光辉永存；以弘扬长征精神为主题，采用写实的照片为载体，穿插着长征历程中的著名战役、会议，通过丰富的图文，生动详实地展现了从中央红军长征出发地——江西瑞金开始、血战湘江、突破乌江天险、遵义会议、四渡赤水、巧渡金沙江、翻越大雪山、过草地等一连串的历史事件。展览主题突出、内容丰富、史料权威、图文并茂，生动展现了红军长征的光辉历程，重点展示了具有重大历史意义的遵义会议及红军转战贵州等重大史实，传承和弘扬了伟大的长征及遵义会议精神，是进行革命传统教育和理想信念教育，积极培育和践行社会主义核心价值观的生动



教材。行业党委要求各基层党组织把组织参观与深入开展“两学一做”学习教育结合起来、与广泛开展“弘扬长征精神，坚定理想信念”主题教育结合起来、与培育社会主义核心价值观工作结合起来，弘扬伟大的长征精神，不断增强道路自信、理论自信、制度自信和文化自信，激励广大干部群众为实现中华民族伟大复兴的中国梦而团结奋斗。



通过参观，大家表示，纪念长征，就要学习长征那种不怕吃苦、不怕牺牲、敢于担当的品格，在迈向中华民族复兴的新长征路上，更要有百折不挠、艰苦奋斗、勇于牺牲的精神。大家要紧跟时代步伐，扎

实开展“两学一做”教育活动，全心全意为人民服务，努力践行社会主义核心价值观，为实现伟大的中国梦而努力奋斗。

9月9日，浦东新区“注会”党建工作站组织**第五联合、第六联合**等基层党组织的党员及入党积极分子，前往张闻天故居和黄炎培故居等爱国主义教育基地开展参观学习。通过实地学习，重温党的革命



历程，从先辈的革命精神中汲取力量，更加坚定理想信念，为共产主义奋斗终身。

通过这次参观学习，大家表示，今天的幸福生活是无数革命先辈

前仆后继换来的，在今后的工作和生活中要进一步提高自身的党性素养，做一名讲政治、有信念，讲规矩、有纪律，讲道德、有品行，讲奉献、有作为的合格党员，立足于自己所从事的审计工作为我国的经济发展贡献自己的力量。



9月份，毕马威党委开展“两学一做”教育活动，组织事务所党员、团员分批观摩电影《难忘的岁月》。

通过这次观影活动，大家表示，影片弘扬延安精神、传播红色文化，在全面从严治党的当下具有深刻的教育意义，也是目前全党深入开展“两学一做”教育活动的生动题材，通过观影，大家提高了对党的认识，并对老一辈革命家油然而生崇高的敬意。

的敬意。

【行业党建】



9月24日，为迎接中华人民共和国成立67周年，行业党委组织行业党外代表人士参加由市社会工作党委举办的“同心同行路、两新健步走——上海‘两新’组织党外代表人士重走红色足迹”活动，共有40

支来自本市各区县、系统的“两新”组织党外代表人士，组队参加本次活动。



上午 9:00, 各支队伍汇聚上海龙华烈士陵园无名烈士纪念碑前, 在庄严肃穆的气氛中举行了活动开幕式。上海市“两新”组织中青年知识分子联谊会会长蒋颖主持仪式, 参加活动党外代表人士向革命

烈士敬献花篮。在无名烈士纪念碑前, 大家怀着无比崇敬的心情, 缅怀那些为了新中国抛头颅、洒热血, 不惜牺牲的英烈们, 他们的精神永垂不朽、流传千古。

9:40 红色征程活动开始, 此次活动是一次城市定向活动, 采用徒步加公交方式, 完成主线和副线任务, 主线为必须到达的红色地标, 副线为选择到达的红色地标, 最终成绩由汇总得到, 需要各参赛队合理规划路径, 经各自策划、设计, 40 支队伍高举旗帜分别出发了。在 5 个小时的健步行走中, 大家先后来到一大会址、二大会址、外滩人民英雄纪念塔, 还有四大会址、毛泽东旧居、三山会馆、上海“原点”坐标、钱学森图书馆等红色地标, 14:30 各支队伍抵达此次活动终点站——上海宋庆龄陵园。

通过这次活动, 大家表示, 作为一名党外人士, 没有党的领导、没有改革开放政策, 就没有现在的一切, 大家要常怀感恩之心, 与党同心同德, 做好事业, 为祖国的繁荣昌盛尽自己的绵薄之力!



【基层党建】



9月11日上午，立信党委召开第二次党员代表大会，对党委会进行换届选举。党委书记、董事长朱建弟同志、党委副书记、董事合伙人周琪同志、顾文贤同志和党委委员及各支部推荐产生的120名党员代表参加本次会议。

大会在庄严的《国歌》声中开幕。会议由第一党总支陈燕同志主持，党委副书记周琪同志代表上届党委向大会做工作报告，报告全面回顾总结上届党委的主要工作成绩，并对新一届委员会提出建议。李春华同志宣读《中共立信会计师事务所（特殊普通合伙）委员会选举办法》，戴金燕同志介绍候选人情况，会议审议通过监票人、计票人名单。此次大会以无记名投票、差额选举的方式，选举产生了朱建弟等7位同志为新一届中共立信会计师事务所（特殊普通合伙）委员会委员，并选举产生朱建弟同志为书记，周琪同志、顾文贤同志为副书记。出席本次会议的行业党委常务副书记、协会秘书长任方方同志作讲话，并对新一届党委提出工作要求。



新当选的新一届党委书记朱建弟同志表示：感谢同志们的信任和厚爱，作为新一届党委领导班子，将一定不负众望，扎实抓好党委各项工作，

有信心、也有决心在行业党委领导下，紧密团结全体党员，认真履行职责，积极参加“两学一做”活动，更好地服务基层、服务群众，进一步激发党组织的生机和活力，推进立信党建工作再上新的台阶。



9月初，为了进一步贯彻落实市委一号课题，做实做强区域化党建工作，立信党委与宝山区罗泾镇党委在罗泾镇举行共建签约仪式暨中共立信会计师事务所委员会党建工作站、立信会计师事务所

培训基地揭牌仪式。立信党委坚持把加强服务型党组织建设与党员教育管理工作相结合，把城乡党组织结对帮扶工作与群众路线教育实践活动相结合，在事务所全体党员的支持下，本着“注重实效、优势互补、共谋发展、同创和谐”的原则，与罗泾镇共同开展创建工作，积极做好智力帮扶等工作。

近几年来，立信事务所在发展业务的同时，坚持党建引领，以回馈社会为企业责任，积极支持罗泾镇新农村建设。党建工作站和培训基地建立后，立信党委和罗泾镇党委将以此为载体，通过优势互补，实现合作共赢，共同探索大型民营企业党委与基层党委共建联建的新途径，成为“两新”组织党建的新品牌。

报：中国注册会计师行业党委，上海市财政局党组，市社会工作党委

责任编辑：李莲

编辑：宋钰

电话：33562084